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Згідно з рекомендаціями ВООЗ, на фінансування заходів у сфері 

медичного обслуговування уряди держав повинні спрямовувати 
фінансове забезпечення в обсязі не меншому, ніж 6,5% вартості 
валового внутрішнього продукта. Згідно з статистичними даними, у 
США цей показник становить близько 13%, країнах ЄС – 8…10%, 
Україні – 4%. Сучасна система забезпечення охорони здоров’я 
населення є складним процесом, що не може повноцінно 
функціонувати без впровадження та використання новітніх досягнень. 
Одним із напрямків оптимізації та прискорення процесів лікування та 
реабілітації постраждалих від соматичних захворювань і травм є 
застосування продуктів для ентерального харчування. 

На сьогоднішній день вітчизняний ринок досліджуваних 
продуктів характеризується значним попитом, що свідчить про їх 
потрібність споживачам. У той же час, усі представлені на 
українському ринку продукти для ентерального харчування 
закордонного виробництва, що обумовлює їх високу вартість і 
складнощі при ввезенні у нашу державу. 

Так, першочергова суспільна значимість розробки вітчизняних 
продуктів для ентерального харчування на рівні конкретного 
постраждалого полягає у скороченні терміну перебування у 
лікувальних закладах, витрат на одужання, більш швидке повернення 
до праці та активного життя у суспільстві, підвищення задоволеності 
медичними послугами; на загальнодержавному рівні – у збільшенні 
тривалості майбутнього життя населення, зниженні рівня показників 
ускладнень при лікування, інвалідності та смертності, задоволеності 
суспільства в цілому системою надання медичної допомоги. 

Так ож виробництво та реалізація вітчизняних продуктів для 
ентерального харчування після впровадження запропонованих 
наукових розробок сприятиме задоволеності потреб населення нашої 
держави у даних продуктах, витісненню імпортних виробів даної 
асортиментної групи з ринку України й, як наслідок, усуненням 
проблеми імпортозаміщення, зростанню вітчизняного виробництва, 
обсягу валового національного продукту та економічного й 
соціального рівня життя населення. 


